



ZAKŁAD GOSPODARKI KOMUNALNEJ SP. Z O.O.

55-080 KĄTY WROCŁAWSKIE UL. 1-GO MAJA 26 B

TEL. (71) 3-166-167, 3-166-168, FAX (71) 3-166-512 [www.zgk-katy.pl](http://www.zgk-katy.pl)

Kąty Wrocławskie, 2020-04-16

ZGK/DKŚ/ 1849 /2020

**Do Wykonawców  
biorących udział w postępowaniu**

**dotyczy: Budowy sieci wodociągowej DZ225mm łączącej miejscowość Nowa Wieś Wrocławska-Zabrodzie, gm. Kąty Wrocławskie  
Znak sprawy: ZGK/DW-PN/03/2020  
Nr Id postępowania: 331312**

### **ODPOWIEDZI NA PYTANIA NR 3**

*Pytanie 1.*

*Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164) uprzejmie proszę o wyjaśnienie treści SIWZ w postępowaniu o udzielenie zamówienia prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego, zgodnie z pkt. 10.1 Regulaminu*

*W szczególności proszę o sprecyzowanie jakie oświadczenia i dokumenty należy złożyć wraz z Formularzem ofertowym? Zgodnie z zapisem w Rozdziale VII pkt.7.1. pod-punkt 1. Są to oświadczenia wg zał. 2 - Oświadczenie o braku podstaw do wykluczenia ,3 – Oświadczenie o spełnianiu warunków udziału w postępowaniu, 5 – Oświadczenie o przynależności lub braku przynależności do grupy kapitałowej oraz Wykaz robót wg załącznika 6. Natomiast w punkcie 7.1.1. tego samego rozdziału widnieje zapis o złożeniu Wykazu robót na wezwanie. Podobnie z Oświadczeniem o przynależności lub braku przynależności do grupy kapitałowej – zapis o złożeniu oświadczenia w terminie do 3 dni od zamieszczenia informacji z otwarcia ofert.*

Odpowiedź.

Zamawiający udzielił informacji na powyższe pytanie w zamieszczonym komunikacie na stronie internetowej <https://platformazakupowa.pl/transakcja/331312> w dniu 16-04-2020 godz. 13:17.

Otrzymują:

- 1) Strona internetowa <https://platformazakupowa.pl/transakcja/331312>
- 2) ZGK, a/a.

PREZES ZARZĄDU  
mgr inż. Marek Buczak